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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗN 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 10ου/2024 - 6ου/2025 

 
Το Πολιτιστικό Τμήμα της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ και ο Σύλλογος 

Εργαζομένων ΕΦΚΑ Αττικής και Νήσων, στα πλαίσια των 

πολιτιστικών δραστηριοτήτων τους, επαναλαμβάνουν και 

φέτος την λειτουργία Θεατρικού Εργαστηρίου των 

εργαζόμενων του ΕΦΚΑ. 

Στο Εργαστήρι αυτό, όπως και πέρσι, μπορούν να 

συμμετέχουν συνάδελφοί μας με ή χωρίς προηγούμενη 

θεατρική και σκηνική εμπειρία, έχοντας ως μόνη προϋπόθεση 

το μεράκι και την αγάπη τους για το θέατρο. 

Υπεύθυνος του Εργαστηρίου θα είναι και φέτος ο Βαγγέλης Λάσκαρης, ένας θεατρικός δάσκαλος 

με πλούσια σκηνοθετική εμπειρία. 

Τα λειτουργικά έξοδα, καθώς και η αμοιβή του σκηνοθέτη θα καλυφθούν από την Ομοσπονδία 

και τον Σύλλογο Αττικής & Νήσων, ενώ οι συμμετέχοντες θα κληθούν να συνδράμουν με μία 

συμβολική μηνιαία συνδρομή, που δεν θα ξεπερνά τα δέκα (10) ευρώ. 

Το θεατρικό εργαστήρι θα λειτουργεί κάθε Παρασκευή από τις 16.30 έως 19.30, στην αίθουσα 

ΜΙΚΡΟΣ ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ (Ευμολπιδών 13, Αθήνα), δίπλα στη στάση του μετρό Κεραμεικός. 
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Καλούμε από τις οργανικές μονάδες της ευρύτερης περιοχής της Αττικής, καθώς και από τους 

γεωγραφικά γειτονικούς Συλλόγους, όσους συναδέλφους μας, επιθυμούν να γνωρίσουν την 

θεατρική τέχνη μέσω μιας δημιουργικής κοινότητας, με τελικό στόχο την παρουσίαση προς το 

κοινό και τους συναδέλφους μίας παράστασης με ένα θεατρικό έργο, τον Ιούνιο 2025, όπως 

εκδηλώσουν το σχετικό ενδιαφέρον συμμετοχής τους, με την αποστολή της συνημμένης 

κατάστασης, συμπληρωμένης με τα στοιχεία του κάθε ενδιαφερόμενου, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση politistika.pose@gmail.com, μέχρι την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2024, προκειμένου το 

Θεατρικό Εργαστήρι να ξεκινήσει τις συναντήσεις του την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου. 

 
 

                    Από το Πολιτιστικό Τμήμα της Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ 

                                             & 

Το Δ.Σ. Του Συλλόγου Εργαζομένων ΕΦΚΑ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ 
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